CONFORT
Définition : Bien-être matériel inhérent aux commodités 
disponible 
Le confort pour nous est essentiel parce qu'il faut un minimum de confort pour pratiquer la vertu (capacité à faire du bien), pour le bien être des passagers.
Le confort désigne de manière générale les situations où les gestes et les positions du corps humains sont ressentis comme agréable où et quand le corps humain n'a pas d'effort à faire pour se sentir bien. 
Confort psychologique : c'est l'autre capacité du sentiment du confort, qui n'est pas indépendante de la première, mais répond aussi à des critères propres. 
Confort fonctionnel : intervient dans un contexte où une tâche (physique ou intellectuelle, domestique ou professionnelle) sont à exécuter par une personne ou un groupe. À ne pas confondre avec le design qui y ajoute une composante esthétique, le
« confort fonctionnel » est le domaine du confort qui relève de l'ergonomie et qui vise à faciliter le travail des employés dans leurs tâches. Le concept de confort fonctionnel est invoqué dans un grand nombre de domaine et de secteurs de la production industrielle et de l'économie ; de la conception des mobilier, au domaine du logement (qualités énergétiques, facilité d'utilisation de l'eau, d'appareils ménagers, etc...) Parmi les critères du confort fonctionnel, figurent la qualité et l'utilité des objets utiles de l'environnement proche ou des moyens de transport, mais aussi des éléments de volume et de surface (surface et volume de logements, de jardin, d'espace verts proches, etc...) Les critères sont donc qualitatifs et quantitatifs. Des éléments d'efficacités et d'efficiences énergétiques peuvent aussi être pris en compte. 
                    Les principes fondamentaux de notre confort
                                        les idées et les objectifs


Nous avons une idée très précise de ce que nous recherchons du confort de notre futur vaisseau et beaucoup d'idées pour l'ergonomie et d'autres principes.

_Ce que nous voulons absolument c'est avoir à la foi le bien-être des passagers, l'originalité, la modernité, le confort durant le voyage, l'ergonomie l'esthétique et la qualité de nos produits.
Nous cherchons aussi à satisfaire les besoins de nos passagers.
C'est pour cela que nous avons conçu des produits pour permettre de répondre à tous ces principes.
                                      
                                             SIEGES

Pour le siège nous avons adaptées aux besoins de chaque utilisateur selon ses conditions dans le voyage :
Un siège modérable qui pourrai se modeler selon les envies de l'utilisateur. Il posséderai alors un dossier adaptable avec le « pose-tête recouvrant » (voir les images) avec une centrale stéréo à son minime et l'accès de tour contrôle ou a tous portables fonctionnant à l'aide d'un satellite par écoute émetteur récepteur.
Il disposerait alors d'un système chauffant par vaporisation d'eau conduit par un tuyau économique et pratique à la fois et aussi garantie avec une chaleur totale. Le siège serait équipé d'une télécommande 
« de confort » tactile qui lui permettrait de commander tout ce dont il a besoin, avoir de la musique, l'accès à la tour de contrôle et de pouvoir se commander à manger par exemple. Le siège serait aussi équipé d'un masseur pour détendre les muscles.
Cela est que le début de se qu'on fait mais vous avez les textes en photocopie mais pour la suite nous n'avons pas étudié le texte de Radja et Lila en groupe. 

